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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Magnesium L-Threonat 
Liposomal mit Vitamin D3 und K2
NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

Liposomales Magnesium L-Threonat 
mit Vitamin D und K

Unser liposomales Magnesium L-Threonat mit Vitamin D und 
K ist eine hochmoderne Formulierung, die entwickelt wurde, 
um Ihre kognitive Funktion, Knochengesundheit und das all-
gemeine Wohlbefinden zu unterstützen. Diese einzigartige 
Kombination nutzt die Vorteile der liposomalen Technologie, 
um eine maximale Bioverfügbarkeit und Wirksamkeit zu ge-
währleisten. Das bedeutet, dass das enthaltene Magnesium 
in seiner Aufnahme zweifache Unterstützung genießt: Durch 
die liposomale (zellkörperähnliche Hülle) dringt der Wirkstoff 
schneller und in höherer Konzentration in die Blutbahnen und 
Zellen ein. Einen zweiten Bioverfügbarkeits-Schub bekommt 
das enthaltene Magnesium durch das L-Threonat, das die 
Magnesium-Moleküle „Huckepack“ nimmt und in alle Kör-

perteile transportiert. Somit ist diese Formel um das Vielfache 
besser aufnehmbar. 

Hauptvorteile: 

1. Erhöhte Bioverfügbarkeit:
Die liposomale Verkapselung schützt Magnesium L-Threonat 
vor der Zersetzung durch Magensäure und Verdauungsenzy-
me, was zu einer verbesserten Aufnahme und einem höheren 
Gehalt an verfügbarem Magnesium führt.

2. Effektive Gehirnunterstützung:
Magnesium L-Threonat ist bekannt für seine Fähigkeit, die 
Blut-Hirn-Schranke zu überwinden und die Magnesiumkon-
zentration im Gehirn zu erhöhen. Dies kann die synaptische 
Dichte und die kognitive Funktion verbessern, was zu einer 
besseren Gedächtnisleistung, Konzentration und allgemeinen 
Gehirngesundheit führt.

3. Synergie mit Vitamin D und K:
 - Vitamin D, unterstützt die effiziente Aufnahme von Kalzium 
und Magnesium im Körper, was die Wirkung von Magnesium 
L-Threonat verstärkt.
- Vitamin K, spielt eine wichtige Rolle im Kalziumstoffwechsel, 
indem es hilft, Kalzium in die Knochen zu leiten und gleich-
zeitig die Ablagerung in den Blutgefäßen zu verhindern.

4. Gezielte Freisetzung:
Dank der liposomalen Technologie erfolgt eine kontinuierliche 
und kontrollierte Freisetzung der Nährstoffe, was eine langan-
haltende Unterstützung des Körpers sicherstellt.

5. Schutz und Stabilität:
Die liposomale Hülle schützt die Inhaltsstoffe vor Oxidation 
und anderen Abbauprozessen, wodurch die Stabilität und 
Wirksamkeit des Supplements verlängert wird.

Anwendung:

Empfohlene Dosierung: Täglich 2 vegane Softgels einneh-
men, vorzugsweise zu einer Mahlzeit mit ausreichend Flüs-
sigkeit. Die genaue Dosierung kann je nach individuellen 
Bedürfnissen und nach Rücksprache mit einem Arzt oder Er-
nährungsberater angepasst werden.

Aktivstoffe:
• Liposomales Magnesium L-Threonat
• Vitamin D3 (Cholecalciferol)
• Vitamin K2 (Menachinon-7)
• Phospholipide (aus Sonnenblumenlecithin)

Wichtige Vorteile:
• Erhöhte Bioverfügbarkeit: Liposomale Verkapselung für 

optimale Absorption.
• Gehirnunterstützung: Magnesium L-Threonat durch-

dringt die Blut-Hirn-Schranke.
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ZUTATEN:

Magnesium-L-Threonat, Phosphatidylcholin (aus gentech-
nikfreiem Sonnenblumenlecithin), pflanzliche Kapsel (Ge-
latine aus Tapiokastärke. Glycerin, gereinigtes Wasser), 
Sonnenblumenöl, Vitamin D3 (aus Flechten, als Cholecal-
ciferol), Vitamin K2 (als MK7 – 100% all-trans).

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

Täglich unzerkaut 2 vegane Softgels mit ausreichend Was-
ser einnehmen. 

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf 
nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz 
für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernäh-
rung und gesunde Lebensweise. 

NÄHRWERTANGABEN:

Inhalt: 120 vegane Softgels

Nettofüllmenge: 168 g

PZN: 19427735

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) 
mit Magnesium, Vitamin D3 und Vitamin K2.

*Referenzmenge nach LMIV / Reference intakes according to the regula-
tion (EU) on the provision of food information to customers.

Magnesium L-Threonat 
Liposomal mit Vitamin D3 und K2 
NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

pro Tagesverzehr-
menge

% RM*
% RI*

Magnesium L-Threonat
    liefert Magnesium

2000 mg
150 mg 40 %

Vitamin D3 1000 IE (25 mcg) 500 %

Vitamin K2 100 mcg 133 %
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